

吴新明会见伊宁县委书记刘仕宁一行

晚报讯 昨天,市委书记吴新明会见新疆伊犁哈萨克自治州伊宁县委书记刘仕宁一行。

吴新明对伊宁县经济社会发展取得的成绩表示祝贺,向伊宁县长期以来对南通援疆工作的大力支持、对南通援疆干部人才的关心帮助表示感谢。他说,8月初,江苏省党政代表团到新疆考察交流,其间实地感受到了伊宁县秀美的自然风光以及安定祥和、蓬勃发展的新气象、新成就,感到由衷高兴。在简要介绍南通经济社会发展情况后,吴新明指出,对口支援伊宁县是党中央和江苏省委交给南通的光荣任务,南通将深入学习贯彻习近平总书记视察新疆重要讲话重要指示精神和新时代党的治疆方略,认真落实省委、省政府对口援疆工作要求,围绕发挥伊宁种养殖业、绿色能源等优势,进一步深化两地合作,促进干部交

流,精准开展产业援疆,共谋产业发展新路径,加大教育、医疗等方面的支援力度,更好保障和改善民生,携手伊宁共同打造对口合作的典范。

刘仕宁介绍了伊宁县经济社会发展情况,对南通长期以来关心支持伊宁县发展表示衷心感谢。他说,近年来,伊宁全力推动经济社会发展取得长足进步,这离不开南通长期以来的帮助和支持。希望南通一如既往关心支持伊宁县的各项工作,让更多好项目、好政策在伊宁落地见效。

2010年中央实施新一轮援疆工作以来,南通与伊宁在共商发展、共同奋斗中结下了深情厚谊,累计实施安居富民、社会事业、产业发展、人才培训等各领域援助项目3388个,派出11批次140名干部人才以及280人次医疗、教育、公安等领域柔性人才开展援疆工作。

市领导刘洪参加会见。记者丁威程

10个项目总投资41.6亿元 通州产业项目集中开工

晚报讯 18日上午,通州举行11月份全区产业项目集中开工暨华美兴泰新能源项目奠基仪式,动员全区上下撸起袖子加油干,全力冲刺四季度,争当全市高质量发展排头兵。据了解,此次集中开工的产业项目共有10个,计划总投资298.3亿元。康辉新材料、康源电子等51个亿元以上项目开工建设,沃太新能源、富创精密零部件等项目竣工投产。

今年,通州上下牢固树立“项目为

王、环境是金”的理念,全力以赴抓招商、拼项目、优服务,项目建设成效显著。1~10月,全区新签约并注册重大产业项目47个,计划总投资298.3亿元。康辉新材料、康源电子等51个亿元以上项目开工建设,沃太新能源、富创精密零部件等项目竣工投产。

记者黄艳鸣
通讯员葛燕

全市秋收秋种基本结束 粮食丰收已成定局

晚报讯 19日,据市农业农村局最新农情调度,全市共有273.64万亩水稻,收获面积98.41%,292.2万亩小麦已播92.2%,全市秋收秋种基本结束。

据农情调度,预计我市今年秋粮面积450.8万亩,比上年略有增加;单产500.2公斤,比上年增产1.7%;总产225.5万吨,比上年增产2.5%。预计全年粮食总产可达346.7万吨,比上年增产5.7万吨,全年粮食丰收已成定局。

今年,我市在全省率先开展粮油高产竞赛活动,起到了显著成效。秋

收期间,市农业农村局组织专家前往各参赛方测产。参赛方中,出现了水稻单产超850公斤、大豆单产超300公斤的纪录,为示范引领科学种粮发挥了榜样的作用。随着秋收扫尾,粮油高产竞赛实收测产工作已经全面结束,目前已进入评选阶段。

秋播是明年夏粮生产的开端,关系着夏粮丰收形势。秋播期间,全市投入小麦播种机7261台,组织培训260场次,培训人数1.48万人次,投入农机手3.12万人,发放宣传册1.52万册,小麦播种机械化率均在98%以上。记者唐佳美 通讯员陈昌军



秋粮入库

昨天,南通融谷储备粮有限公司正场库点收购的粳稻正在入仓。该公司从11月初开秤,截至当天已入库稻谷近万吨。目前,5055等优质稻价格坚挺,最高时达3.04元/公斤。凌华

贴 / 近 / 生 / 活 服 / 务 / 南 / 通

欢迎订阅
江海晚报
全年定价
300元



2024年报纸征订
火热进行中



南通
味道

聚焦 | 城市 | 服务 | 热线 | 时评 | 成长周刊 | 生活周刊 | 文化周刊 | 晚晴周刊 | 健康周刊



订阅热线

85529910 85118867



扫码订阅